


EXECUTORA: 

RANKING Comunicação e Pesquisa.

CONTRATANTE: 

Caixa de Assistência dos Advogados do Mato Grosso do Sul (CAAMS) e 
OAB/MS.

NÚMERO DE ENTREVISTADOS: 

500 entrevistas. 

PÚBLICO PESQUISADO: 

Advogados(as) residentes no Estado do Mato Grosso do Sul, inscritos na 
OAB/MS.

30 MUNICÍPIOS DO MATO GROSSO DO SUL:  

Anaurilândia, Aquidauana, Bela Vista, Brasilândia, Camapuã, Campo 
Grande, Chapadão do Sul, Corumbá, Coxim, Dourados, Guia Lopes da 
Laguna, Iguatemi, Itaporã, Jardim, Laguna Carapã, Mundo Novo, Naviraí, 
Nioaque, Nova Andradina, Paranaíba, Paranhos, Pedro Gomes, Ponta 
Porã, Rio Brilhante, Rio Negro, Rio Verde de Mato Grosso, São Gabriel do 
Oeste, Sidrolândia, Três Lagoas e Vicen�na. 

DATAS: 

Pesquisa realizada entre os dias 19 e 24 de junho de 2020 . 

LEVANTAMENTO DE DADOS: 

Pesquisa de avaliação administra�va e serviços oferecidos pela Caixa de 

Assistência dos Advogados do Mato Grosso do Sul (CAAMS) e OAB/MS.

PESQUISA QUANTITATIVA: 

Todos os componentes do universo �veram a mesma chance de serem 
sorteados para responderem ao ques�onário.

METODOLOGIA:
Pesquisa quan�ta�va por amostragem e aplicação de ques�onário 
estruturado por meio de entrevistas telefônicas assis�das por 
computador (Computer Assisted Telephone Interviewing). 

PLANO AMOSTRAL:
O desenho da amostra foi realizado de acordo com os dados fornecidos 
pela Caixa de Assistência dos Advogados de Mato Grosso do Sul (CAAMS) e 
OAB/MS. Para um intervalo de confiança de 95% e um tamanho de 
amostra de 500  entrevistas, a margem de erro máxima es�mada foi de 4.4 
pontos percentuais, para mais ou para menos.

SISTEMA INTERNO DE CONTROLE E FISCALIZAÇÃO: 
Para a realização da pesquisa u�liza-se uma equipe de entrevistadores e 
supervisores credenciados devidamente treinados pela empresa. Após os 
trabalhos de coleta de dados, 100% dos ques�onários são averiguados e 
passam por uma fiscalização de aproximadamente 20% das entrevistas 
para que seja feita a verificação da consistência das respostas e a 
adequação aos parâmetros amostrais.

COMPROMISSO:
O Ins�tuto Ranking Comunicação e Pesquisa cumpriu o plano amostral 
neste instrumento tomando as devidas precauções no que se refere às 
quotas nos seus diversos estratos, inclusive por área geográfica. 



Avaliação Administra�va e Serviços

500 advogados entrevistados  entre os dias 19 e 24 de junho de 2020 em 30 municípios de MS. 



PESQUISA REALIZADA COM ADVOGADOS RESIDENTES  
EM 30 MUNICÍPIOS DE MATO GROSSO DO SUL
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500 advogados entrevistados  entre os dias 19 e 24 de junho de 2020 em 30 municípios de MS. 



ADVOGADOS ENTREVISTADOS POR SEXO
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500 advogados entrevistados  entre os dias 19 e 24 de junho de 2020 em 30 municípios de MS. 



ADVOGADOS ENTREVISTADOS POR FAIXA ETÁRIA
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500 advogados entrevistados  entre os dias 19 e 24 de junho de 2020 em 30 municípios de MS. 



COMO VOCÊ AVALIA A ATUAÇÃO DAS DIRETORIAS DA OAB/MS, 
CAAMS E DA ESCOLA SUPERIOR DA OAB/MS (ESA)?
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500 advogados entrevistados  entre os dias 19 e 24 de junho de 2020 em 30 municípios de MS. 



CONHECE O TRABALHO DA CAIXA DE ASSISTÊNCIA DOS
ADVOGADOS DE MATO GROSSO DO SUL (CAAMS)?
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500 advogados entrevistados  entre os dias 19 e 24 de junho de 2020 em 30 municípios de MS. 



CHEGOU AO SEU CONHECIMENTO AS AÇÕES PROMOVIDAS 
PELA CAAMS DURANTE A ATUAL CRISE DO COVID-19?

58.40%

40.80%

0.80%

SIM

NÃO

NÃO SABE/NÃO RESP.

500 advogados entrevistados  entre os dias 19 e 24 de junho de 2020 em 30 municípios de MS. 



CONHECE OS CANAIS DE COMUNICAÇÃO DA CAAMS: 
SITE, INSTAGRAM, E-MAIL, TELEFONES E  FANPAGE?
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500 advogados entrevistados  entre os dias 19 e 24 de junho de 2020 em 30 municípios de MS. 



SOUBE DA CAMPANHA DE VACINAÇÃO 
REALIZADA PELA CAAMS?
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500 advogados entrevistados  entre os dias 19 e 24 de junho de 2020 em 30 municípios de MS. 



CASO TENHA RESPONDIDO SIM À PERGUNTA ANTERIOR, 
VACINOU-SE POR INTERMÉDIO DA CAAMS?
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500 advogados entrevistados  entre os dias 19 e 24 de junho de 2020 em 30 municípios de MS. 



FOI INFORMADO DA MORATÓRIA CONCEDIDA PELA OAB/MS SOBRE
À ANUIDADE POR CAUSA DA PANDEMIA DO COVID-19?
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500 advogados entrevistados  entre os dias 19 e 24 de junho de 2020 em 30 municípios de MS. 



CONHECE AS OPÇÕES DE PLANOS DE SAÚDE 
DISPONIBILIZADAS PELA CAAMS?
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500 advogados entrevistados  entre os dias 19 e 24 de junho de 2020 em 30 municípios de MS. 



JÁ UTILIZOU ALGUM DOS ESCRITÓRIOS 
COMPARTILHADOS DA OAB/MS?
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500 advogados entrevistados  entre os dias 19 e 24 de junho de 2020 em 30 municípios de MS. 



COMO VOCÊ AVALIA A LIVRARIA 
DA CAAMS?

51.00%

8.80%

1.00%

39.20%

BOM/ÓTIMO

REGULAR

RUIM/PÉSSIMO

NÃO SABE/NÃO RESP.

500 advogados entrevistados  entre os dias 19 e 24 de junho de 2020 em 30 municípios de MS. 



QUAL A SUA AVALIAÇÃO PARA A 
FARMÁCIA DA CAAMS?
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500 advogados entrevistados  entre os dias 19 e 24 de junho de 2020 em 30 municípios de MS. 



QUAIS AS MELHORIAS QUE AS DIRETORIAS DA OAB/MS, CAAMS
E ESA PODEM IMPLEMENTAR PARA OS ADVOGADOS?

PREFIRO NÃO OPINAR

REDUZIR O VALOR DA ANUIDADE

MAIS SUPORTE AOS RECÉM-FORMADOS

AMPLIAR CONVÊNIOS E PARCERIAS

MELHORAR  AS AÇÕES DA OAB/MS

OUTROS/NÃO SABE/NÃO RESP.

AUMENTAR A ASSISTÊNCIA NO NTERIOR

MELHORAR A TRANSPARÊNCIA

DISPONIBILIZAR MAIS LAZER E EVENTOSAPRIMORAR A LIVRARIA E A FARMÁCIA 
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APERFEIÇOAR AS REDES DE ACESSO

JÁ ESTÁ BOM

MELHORAR A COMUNICAÇÃO

AMPLIAR O APOIO AOS ADVOGADOS

DISPONIBILIZAR MAIS CURSOS E PALESTRAS

A ANUIDADE É MUITO ALTA

PROMOVER AÇÕES SOCIAS

INDICAR BOAS PREVIDÊNCIAIS PRIVADAS 

500 advogados entrevistados  entre os dias 19 e 24 de junho de 2020 em 30 municípios de MS. 



(67) 99968-0055

rankingpesquisa@gmail.com



Augusto da Silva Rocha


